
Schminkanleitung für einen Marienkäfer               

Material: 

Farben: rot, schwarz, weiß, glitzer 

mittlerer Rundpinsel, schmaler Rundpinsel 

Schminkschwämmchen 

 

Los gehts! 

1) Um die Maske auf bestmögliche Weise 

vorzubereiten, legen Sie zunächst die Flügel des 

Marienkäfers an. Nehmen Sie dazu rote Farbe 

und verteilen Sie sie mit einem 

Schminkschwämmchen von den Augen 

beginnend über die Wangen bis hinunter zum 

Kieferknochen. Auf der Innenseite bedecken Sie 

nur den seitlichen Teil der Nase und lassen die 

Mundpartie sowie die Kinnspitze frei. 

 

2) Nun verwenden Sie schwarze Farbe und einen mittleren Rundpinsel, 

um die Kontur der Flügel nachzuzeichnen. Von der Stirn beginnend bis zur 

Nasenspitze malen Sie den Körper des Marienkäfers, und zwar an den 

Enden breiter und in der Mitte etwas schmaler. Rund um den Mund des 

Kindes setzen Sie die Körperformen des Marienkäfers fort, gerne auch mit 

ein paar gezielt platzierten Strichen in das Rot des Flügels hinein. 

 

3) Zum Ausarbeiten beginnen Sie mit weiß und geben dem  

Marienkäfer mit einem schmalen Rundpinsel zwei Augen. 

Mit einem mittleren Rundpinsel betonen Sie die 

Augen des Kindes um die Nasenlabialfalte. 

Verwenden Sie nun schwarze Farbe und einen 

schmalen Rundpinsel, um die Augen des Pinsels ein 

wenig zu akzentuieren und ihm elegant 

geschwungene Fühler zu malen. Nun fehlen nur noch  

die dicken schwarzen Punkte auf den Flügeln,  

der lächelnde Mund des Marienkäfers, dünn   

aufgetragen mit Rot, sowie Glitzer auf den schwarzen   

Partien der Maske.  


